



POLIPACK Cía. Ltda.
Tecnología Innovadora

Panamericana Norte Km. 15,5 vía a Calderón
Teléfonos: (593-2) 282 1000 - 282 7119 - 282 7104
Telefax: (593-2) 282 0509
E-mail: servcliente@polipack.com.ec
www.polipack.com.ec
Cel.: 098 126 387
Quito - Ecuador

INFORME DE GERENCIA PERIODO ECONOMICO 2013

Por medio del presente documento me permito poner a consideración de ustedes señores socios, el informe sobre las labores realizadas por Gerencia y el estado financiero del periodo económico 2013 de la empresa POLIPACK CIA. LTDA., siendo necesario dar a conocer los siguientes puntos:

- Los ingresos obtenidos durante el ejercicio económico 2013 han alcanzado el valor de \$ 4'459.075,10 creciendo en relación a los del año anterior en un 2.2%
- Las ventas nacionales \$ 4'296.926,66 equivalente al 96,3636%;
- Exportaciones \$ 120.830,31 correspondiente al 2,7097 % y
- Otros no operacionales, \$ 41.316,13 que corresponde al 0,9267% del total de ingresos.
- Las materias primas y los insumos utilizados para el proceso productivo han sufrido variaciones en su costo, motivo por el cual nuestro producto ha sufrido algunas ocasiones incremento en su costo, sin embargo la competencia y la falta de motivación en los clientes, nos ha obligado a mantener prudencia en los precios de venta para mantenernos en el mercado.
- En el periodo 2013 se ha registrado paralizaciones en producción en algunos meses, debido a una falta de demanda del producto.
- La recuperación de cartera nacional se mantiene efectiva, es decir la recuperación promedio es de 60 días, y se han mantenido los clientes, en el caso específico del mercado externo se han realizado exportaciones a Perú, mercado que se encuentra bastante difícil por los precios de ese país.
- En cuanto al nivel de liquidez se ha mantenido bastante estable, logrando cumplir a tiempo con todos los proveedores locales y del exterior, así como obligaciones fiscales y laborales, evitando multas, intereses, o cualquier otro costo adicional por retrasos.
- Se ha decidido entregar a los accionistas las utilidades del ejercicio 2009 por un valor de \$ 286.456,42 de acuerdo a resolución de la junta general de accionistas del mes de agosto del 2013. Cabe señalar que esta entrega se la realizó en forma mensual para no afectar a la liquidez de la empresa.
- La empresa cuenta con poco personal, el mismo que es altamente eficiente y comprometido, logrando con esto cumplir las metas propuestas por la Administración, que es el de realizar todas las tareas a tiempo, con un nivel alto y efectivo en el cumplimiento de las mismas.

- Todos estos puntos antes mencionados han influido para que la empresa haya tenido como resultado una utilidad contable de USD 686.204,80 equivalente a un 15,39 % de los ingresos brutos del ejercicio.
 - Para establecer comparaciones con el año anterior también es necesario realizarlas en los activos, pasivos y patrimonio así:
- | | |
|-----------------------------------|---------------------------------|
| • Activo 2012 \$ 2'510.608,74 | Activo 2013 \$ 2'420.394,59 |
| • Pasivo 2012 \$ 1'264.828,23 | Pasivo 2013 \$ 1'000.354,85 |
| • Patrimonio 2012 \$ 1'245.780,51 | Patrimonio 2013 \$ 1'420.039,74 |

Es necesario recalcar que la empresa controla todos sus gastos en forma racional, demostrando ahorro y efectivizando todos los recursos posibles, cumpliendo con los requerimientos y obligaciones impuestos por los organismos de control como SRI, IESS, Ministerio Relaciones Laborales, Municipio, Auditoría Ambiental y además por los clientes.

La gerencia se empeña siempre en mejorar todos los aspectos relacionados con el funcionamiento de la Empresa y entre sus principales objetivos está una mejor y oportuna atención a sus clientes.

Atentamente,



JORGE ZAIDAN G.
GERENTE